REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 0991418490001 **RAZÓN SOCIAL:** DULME S.A.

NOMBRE COMERCIAL: URBANIZACION PUNTA CENTINELA

CLASE CONTRIBUYENTE: OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI S/N S/N **CALIFICACIÓN ARTESANAL: NÚMERO:**

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 06/11/1997 FEC. INSCRIPCIÓN: 01/12/1997 FEC. ACTUALIZACIÓN: 13/12/2012

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV. JOAQUIN ORRANTIA Numero: 114 Interseccion: AV. JUAN TANCA MARENGO Edificio: PROFESSIONAL CENTER Piso: 5 Oficina: 503 Referencia ubicacion: DIAGONAL AL EDIFICIO NOBIS Telefono Trabajo: 042107392 Telefono Trabajo: 042107328 Celular: 0989479718 Email: contabilidad@puntacentinela.net

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTICIPES, SOCIOS, MIEMBROS

 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA

 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO

 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES

 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 2 **JURISDICCIÓN CERRADOS** \ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS 0

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 0991418490001 **RAZÓN SOCIAL:** DULME S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 06/11/1997

FEC. CIERRE: NOMBRE COMERCIAL: DULME FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES
ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE TODA CLASE DE VIVIENDAS FAMILIARES O UNIFAMILIARES
ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE TODA CLASE DE EDIFICIOS, CENTROS COMERCIALES, RESIDENCIALES, CONDOMINIOS E INDUSTRIALES

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV. JOAQUIN ORRANTIA Numero: 114 Interseccion: AV. JUAN TANCA MARENGO Referencia: DIAGONAL AL EDIFICIO NOBIS Edificio: PROFESSIONAL CENTER Piso: 5 Oficina: 503 Telefono Trabajo: 042107392 Telefono Trabajo: 042107328 Celular: 0989479718 Email: contabilidad@puntacentinela.net

No. ESTABLECIMIENTO: 002 FEC. INICIO ACT.: Estado: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL 05/01/2004

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO: NOMBRE COMERCIAL: URBANIZACION PUNTA CENTINELA

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: SANTA ELENA Canton: SANTA ELENA Parroquia: SANTA ELENA Numero: S/N Referencia: . Edificio: CLUB PUNTA CENTINELA Carretero: VIA A MANGLARALTO Kilometro: 10.5 Fax: 042918550 Telefono Trabajo: 042918550 Telefono Trabajo: 042918555 Email: contabilidad@puntacentinela.net Celular: 0989479718